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PREMI DI STUDIO A.L.CRI.

“PROF. CIRILLO MUSSINI” e 

 “PROF. ANGELO MONTEVERDE”

PER L’ANNO 2013

L’A.L.CRI. , con la collaborazione economica del Gruppo Concorde e della Famiglia  Mussini, istituisce  anche per l’anno 2013, il Premio di studio “ Prof. Cirillo Mussini” e il Premio di studio “Prof. Angelo Monteverde”. 

I Premi saranno assegnati ai due migliori contributi scientifici presentati al  20° Convegno Nazionale dell’ALCRI che si svolgerà a Brescia il 4-5 ottobre 2013. Saranno della consistenza di 3.500 euro ciascuno ed attribuiti a giovani Medici o Biologi di età inferiore a 35 anni.
La Commissione giudicatrice  sarà formata da 3 Componenti il C.D. dell’ALCRI o da loro designati.

Non saranno considerati i lavori nei quali, accanto al nome del Candidato al premio, comparirà il nome di un Commissario.

Gli abstracts che concorreranno per i Premi  devono essere spediti entro il 20 settembre 2013 per posta elettronica  all’ Agenzia organizzatrice del Convegno: GLASOR ( segreteria@glasor.it).

I Candidati dovranno sottolineare il loro nome nell’abstract  e indicare la data di nascita in una nota di accompagnamento al testo.

Tutti i Soci dell’ALCRI ed i Cultori della materia interessati, sono vivamente invitati a presentare e a fare presentare ai propri giovani Collaboratori, contributi scientifici che possano concorrere ai Premi.

Notizie relative ai Premi di studio sono pubblicate sul sito di ALCRI: www.alcri.it e GLASOR : www.glasor.it
                                  Il Presidente ALCRI - Prof. Massimo Galli

                                              SARONNO  04 luglio 2013


